
Òåëåö, Áåëîâ, Êîáèíàòîðíàÿ ãåîìåòðèÿ.1. a) Êàêîâà ìàêñèìàëüíàÿ âîçìîæíàÿ ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà, âïèñàííîãî â ïàðàëëåëîãðàìåäèíè÷íîé ïëîùàäè?b) Êàêîâà ìàêñèìàëüíàÿ âîçìîæíàÿ ïëîùàäü ïàðàëëåëîãðàìà, âïèñàííîãî â òðåóãîëüíèêåäèíè÷íîé ïëîùàäè?2. Ïóñòü ABCDE � âûïóêëûé ïÿòèóãîëüíèê, S � åãî ïëîùàäü. Äîêàçàòü, ÷òî S ≤ SABC +

SBCD + SCDE + SDEA + SEAB.
3∗. Êàêîâ ìàêñèìàëüíûé âîçìîæíûé îáúåì ïàðàëëåëèïèïåäà, ñîäåðæàùåãîñÿ â òåòðàýäðååäèíè÷íîãî îáúåìà?4. Íà ñêëàäå 300 ñàïîã: 100 êèðçîâûõ, 100 õðîìîâûõ è 100 ÿëëîâûõ. Êðîìå òîãî, ëåâûõ èïðàâûõ ñàïîãîâ ïîðîâíó. Äîêàçàòü, ÷òî ìîæíî ñîñòàâèòü 50 ïàð.5 (çàäà÷à äëÿ çàïèñè). 100-âåðøèííèê ìàêñèìàëüíîãî îáúåìà â âûïóêëûé ìíîãîãðàííèê
M .a) Âåðíî ëè, ÷òî åãî ìîæíî âïèñàòü òàê, ÷òîáû åãî âåðøèíû ïîïàëè â âåðøèíû M .b) Âåðíî ëè, ÷òî åãî âåðøèíû îáÿçàòåëüíî ïîïàäóò â âåðøèíû M?
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